

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

P	T	H	IF	П	M	
Г	\mathbf{P}_{2}			п	I VI	l P

15. 11. 2024 № г. Ступино

О признании утратившим силу решения Совета депутатов городского округа Ступино Московской области 22.04.2022 №679/70 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского округа Ступино Московской области»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 07.03.2007 №36/2007-ОЗ «О Генеральном плане развития Московской области» Совет депутатов городского округа Ступино Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 22.04.2022 №679/70 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского округа Московской области».
- 2. Направить настоящее решение главе городского округа Ступино Московской области Мужальских С.Г. для подписания и обнародования.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования:

Глава городского округа Ступино Московской области

Председатель Совета депутатов городского округа Ступино Московской области

С.Г. Мужальских

А.Н. Сухачев